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Новата учебна година в Спортно 
училище "Васил Левски" беше 
тържествено открита на 2-ри 
септември, в понеделник. 
Множество официални гости 
уважиха и този път церемонията 

ни. В двора на училището  присъстваха 
началникът на политическия кабинет на 
Министерството на младежта и спорта 
Антоанета Боева, която прочете поздравителен 
адрес от министър Георги Глушков, зам.-
областният управител Нурджан Караджова, 
зам.-кметът по спорт и младежки дейности и 
олимпийски шампион Николай Бухалов, 
кметът на район „Западен“ Тони Стойчева, 
олимпийският шампион Севдалин Маринов, 
олимпийските медалисти Румен Александров , 

Магдалена Георгиева и Стоян Гунчев, 
треньорите Николай Петров и Василис 
Дамянидис. 

Честта да вдигнат националния 
трибагреник тази година се падна на Радина 
Величкова, извоювала златен медал на 
Европейското първенство по лека атлетика за 
юноши и девойки до 18 години в Словакия, и 
на Виктор Костадинов, грабнал златото от 
Европейското първенство по вдигане на 
тежести за кадетки и кадети до 15 и до 17 
години в Гърция. До флага на България 
застанаха също Симеон Мъсков, Николай 
Дончев, Бояна Костадинова и Лукас Луков – 
също медалисти по вдигане на тежести от 
Солун; Мария-Магдалена Недялкова и 
Елисавета Сариева – златни медалистки от 
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„Всеотдайност и любов – това е нашето 
училище, което само след месец ще отпразнува 
своята 75-годишнина. Уникално място, което 
преобразява малките ученици и ги превръща в 
шампиони. Тук не е лесно, но е интересно. 
Доверете се на вашите учители, треньори и 
възпитатели, защото те знаят посоката, ще ви 
подкрепят и насърчават. Знанието е най-
големият ви съюзник, а спортът – вашата 
сила“, обърна се към всички ученици, родители 
и гости директорът Ружка Генова. Зам.-кметът 
Николай Бухалов, който е възпитаник на 
нашето училището, пожела на учениците нито 
за миг да не спират да се усъвършенстват по 
пътя към реализиране на поставените цели. 
„Убедена съм, че сред вас са бъдещите 
шампионите на България“, заяви и районният 
кмет Тони Стойчева. 
Всички присъстващи ученици произнесоха 
клетва и тържествено обещаха: „с 
възрожденски плам да усвоявам знанията и 
уменията, които са ми необходими в живота и 
в спорта, така че да доминирам над моите 
противници. Да влизам безстрашно в 
надпреварата и чрез всички позволени средства 
да побеждавам…“ 

Ключа на познанието с обещанието да 
бъдат еднакво усърдни в учението и в спорта 
получи от името на петокласниците 
художествената гимнастичка Полина 
Кадънкова. Грацията отправи поздрав от името 
на най-малките възпитаници на Спортното 
училище под съпровод на гайда от 

десетокласника  Радослав Димов. Директорът 
Ружка Генова връчи символа, който по 
традиция получават новопостъпилите в 
редиците на школото, дало национални, 
европейски, световни и олимпийски 
шампиони. 

Водосвет бе отслужен от отец Евгени, 
който призова ученици и гости да кажат заедно 
с него молитвата „Отче наш”. „Чувам, че 
напоследък ни убеждават, че раят се намира в 
балоните. Не вярвайте на всекиму. В голямото 
състезание на живота участниците са много, но 
победителите – малко, също като в спорта. Ако 
не играеш по правилата, може да бъдеш 
дисквалифициран. И в турнирите, и в живота 
има правила. Вярвайте – Бог чува молитвите и 
ще удовлетвори добрите ви желания”, обърна 
се свещеникът към присъстващите. 

За доброто настроение на ученици, 
учители и гости се погрижиха най-малките 
състезателки по художествена гимнастика с 
треньори Ирина Чернева, Нина Саръсакалова и 
Джамиле Халилова, а група "Метроном" 
отправи музикални поздравления към всички. 

След като зам.-директорът по учебната 
дейност Величка Мицина лисна менчето, 
зрелостниците поведоха към класните стаи 
петокласниците. Най-новите попълнения на 
училището бяха посрещната с питка и мед от 
зам.-директора по спортна подготовка Михаела 
Стайкова и от Соня Минева. 

Тази учебна година ще премине под 
знака на 75-годишния юбилей на училището 
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Поздравление за първи учебен ден 2 септември 2024 година 
 
Уважаема г-жо Антоанета Боева  ï началник на политическия 
кабинет  на министерство на младежта и 
спорта,  
Уважаеми господин Бухалов ï зам.-кмет 
на Община Пловдив  
Уважаеми представители на институции 
ï партньори на училището, 
Уважаеми шампиони,  
Уважаеми гости, колеги, ученици, 
родители!  
Добре дошли на нашия празник! 
 
Честит първи учебен ден!  

Честит празник на всички, които носят училището в 
себе си – като потребност, очакване, спомен.  

И както всяка година в началото на септември камбаната на училищния звънец 
огласява утрото ни, приковава вниманието ни и вълнува с необикновена сила. 

И ето, отново сме изправени пред знамето, клетвата за вярност нажежава емоциите 
в душите ни.  

Възхищение от успехите на тук присъстващите изпълва сърцата ни. Благодарност и 
гордост, че  сме част от най- славното спортно училище, изпълват съзнанието ни! 

Всеотдайност и любов – това е определението за голямото ни спортно семейство. 
  
       Драги ученици,  
С първия учебен ден Вие започвате ново вълнуващо пътешествие във вълшебния 

свят на образованието и спорта. 
Спортно училище „Васил Левски“ – Пловдив е едно уникално място, в което 

минало, настояще и бъдеще са в единение. Спортът преобразява плахите малки ученици в 
самоуверени и достойни хора,  в шампиони, които после създават други шампиони и така 
колелото на живота се върти.  

Специален поздрав отправям към нашите нови ученици – добре дошли в нашето 
училище! 

  Благодарим, че с избора си изразихте вярата си в нашия професионализъм и 
поставихте начало на изпълнението на Вашата мечта – да вървите по пътя към големите 
спортни и житейски успехи!   

Да, Вие сте най-развълнувани. И с право.  
Със сигурност, тук не е лесно. Но тук е интересно, с много незабравими мигове на 

радост, лични, образователни и спортни изпитания и постижения.  
В дните изпълнени с усилия и пот, успехи и неудачи Вие ще намерите приятелства 

за цял живот.  
Доверете се на Вашите учители, възпитатели, треньори - те знаят посоката, към  

която да вървите и ще Ви водят и подкрепят!  
Драги ученици, не забравяйте, че знанието е Вашият най-голям съюзник, спортният 

успех е Вашата сила.   Затова Ви пожелавам неуморност и постоянство в образованието и 
спорта и нека новата учебна година Ви донесе много нови  приключения и сбъднати 
мечти! 
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Скъпи родители, 
  Вашите деца започват учебните часове, съчетани с тежки 

тренировъчни занимания. Учебният ден в спортното е дълъг и изморителен, 
знанието е ценност, а спортът - постижение на духа и волята. Но точно така 
се възпитават личностните качества на достойните хора, които Вие искате да 
видите в тях.  

Подкрепяйте ги! Поощрявайте любопитството им, ентусиазмът им! 
Бъдете търпеливи! Доверете ни се!  Всички заедно да извървим пътя им на 
израстването им като знаещи, можещи и мислещи хора!  

 
Уважаеми учители, възпитатели, треньори, колеги, 
Всеки дом си има своето богатство. В нашия дом ï спортно училище ĂВасил 

Левскиñ богатството сте Вие ï тези, заради които са тук всички тези ученици! 
Благодаря Ви, че Ви има!  
 
Денят Ви винаги е изпълнен с предизвикателства, но всеки, който е избрал призванието 

„учител“, „треньор“  е дал обет да не прекланя глава пред трудностите на ежедневието, да се 
справя в името на по-висша цел – духовното ограмотяване и възпитание на нашите деца. 

Скъпи колеги , желая ви здраве, сили и дръзновение, които ще са Ви нужни , за да 
раздавате и занапред любов, знания и опит на нашите деца. Спорна и успешна Нова учебна 
година ! 

      
Уважаеми гости и партньори, благодарим Ви, че уважихте нашето тържество. 

специален поздрав и благодарност отправям и към Вас. Вашето лично обаяние, житейски и 
спортни успехи са непреходен пример за подражание.  

Благодарим Ви, че отново сте тук в любимото си училище за да дадете импулс на 
учениците за високи спортни, образователни и личностни постижения. 

  
Бъдете здрави! 
Чрез спорт към успех! 
ЧЕСТИТ ПЪРВИ УЧЕБЕН ДЕН И НА ДОБЪР ЧАС!  
 
РУЖКА ГЕНОВА 
ʜʠʨʝʢʪʦʨ ʥʘ ʉʋ Ăɺʘʩʠʣ ʃʝʚʩʢʠñ - ʇʣʦʚʜʠʚ 
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Тя е на 16. Млада, упорита, 
талантлива и голяма надежда 
на България в леката атлетика. 
Някои я наричат "новата Ивет 
Лалова". Но тя е Радина 
Величкова и през последния 
месец спечели два медала от 
Европейското първенство по 
лека атлетика за юноши и 
девойки до 18 г. в Банска 
Бистрица, Словакия. 
Величкова извоюва златен 
медал от Европейското по лека 
атлетика за юноши и девойки 
до 18 г. в Словакия. Тя записа 

най-добро време - 11.54 сек., във финала на 100 метра 
и бронзов медал в скока на дължина с изравнено лично 
постижение за сезона от 6.16 метра. 

    "Много съм щастлива. Просто нямам думи. 
Това е първата ми европейска титла и аз просто съм 
много, много щастлива", бяха първите думи на 
състезателката след финала на 100 м. 

       Величкова се явява на първото си състезание 
едва две седмици след като започва да тренира лека 
атлетика. На него печели два златни медала. 

        Треньор на младата европейската 
шампионка на 100 метра е една от най-успешните 
лекоатлетки на България - Ива Пранджева. След успеха 
на своята възпитаничка на Европейското в Словакия тя 
написа във Фейсбук "Удоволствието да си отгледаш 
едно цвете от малко семенце и да видиш как разцъфва. 
Уникално чувство". 

      Радина тренира усилено и се опитва да 
съчетае тренировките по лека атлетика с учението, като 
възпитаничка на спортно училище „ Васил Левски“ – 
Пловдив.        Засега много успешно. 

        Освен физическото възпитание, харесва 
биологията. Бори се и с френския език, за който казва, 
че е труден. Мечтае за световния връх в леката атлетика 
и да постигне успехите на своята треньорка Ива 
Пранджева. 

       След Европейското 
първенство в Словакия 
мнозина вярват, че Радина 
Величкова може не само да 
достигне, но защо не и да 
надмине постиженията на своя 
треньор. 
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 Десетокласничка от СУ „Васил Левски“ – Пловдив Радостина 
Ангелова, състезателка по кану на СККК "Тракия", с треньор 
нейната майка и учител по спортна подготовка в училището Нина 
Мекерешка, се класира на полуфинал в серията на С1 200 м. - 

девойки на гребния канал в Пловдив на Световното първенство по кану-каяк за младежи 16-
21.07.2024 г. 
         Радостина се класира за финал "А" на 200 метра едноместно кану на Европейското 
първенство по кану-каяк за юноши и девойки, младежи и девойки до 23 години в Братислава 
(Словакия), след този успех последва и на 500 метра при девойките. Ангелова завърши трета 
в първа серия с време 53.323 секунди и влезе директно във финала. От тези два финала 
завоюва две 5-ти места в олимпийските дисциплини на „200“ и  „500“м.Този чудесен резултат 
е постигнат с много усилия, защото месец преди Европейското първенство 
претърпя  контузия, но въпреки това Радостина се представи подобаващо за България и 
националният отбор може да разчита на нея за завоюване на по-големи успехи в следващите 
състезания от по-висок ранг. Тя е достоен пример за подражание сред подрастващите, защото 
никога не се отказва от целите си, като се бори постоянно, за да ги постигне. Радостина е 
отличника и в учебния процес. Мотивирана до краен предел, ще очакваме още поводи за 
радост и гордост от нейното представяне. Успех! 
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Състезателките на ВК "Марица" - Пловдив и ученички на Спортно училище 

ĂВасил Левскиñ - Пловдив Дарина Нанева (8в клас), Мария-Магдалена Недялкова (9г 

клас) и Елисавета Сариева (9г клас - са шампионки от Европейското първенство до 18 

години за жени по волейбол. "Младите лъвици" постигнаха историческия успех за 

българския волейбол след победа над Белгия с резултат 3:0 гейма (25:15, 25:18, 28:26) във 

финалния си мач на Европейското първенство в зала ĂПоливалентñ в румънския град 

Блаж в събота - 13.07.2024 г. Съботният финал бе първи за България при подрастващите 

в женското направление от 42 години насам. За последно българките участваха в битка 

за златото на Европейското първенство за девойки до 20 години през 1982-а година, 

когато българките завоюват среброто. Сега младите български волейболистки 

пренаписахаисторията и за първи път се стъпи на върха на европейкия волейбол. 

 

Момичетата на националната селекционерка Антонина Зетова завършиха на 

второ място в своята група с 6 победи и 1 загуба. На полуфиналите младите Ăлъвициñ 

надвиха Италия с 3:2 гейма в изключително драматичен мач. Белгийките също 

завършиха на второ място в своята група само с едно поражение. На полуфиналите те 

елиминираха Полша с 3:1 гейма. 

Ученичката от 8в клас на спортното в Пловдив Дарина Нанева Нанева попадна в 

идеалния отбор на ЕвроВолей за жени под 18 г. като най-добра централна блокировачка!  

Националката бе най-резултатна за България в решаващия двубой за титлата с 14 

точки! Нанева се нарежда първа по успешни блокади в мача, втора по успешни атаки и 

трета по точки от сервис!  

 

Аплодисменти за нашите златни момичета! 

Нашите момичета са шампионки от Европейска 
първенство до 18 години за жени 
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Магдалена Стоянова Георгиева, една 
от най-успешните български състезателки по 
гребане, направи изключителен жест към 
училището, дало старт на спортните ѝ 
успехи, като дари специално табло с 
всичките си медали, спечелени по време на 
славната ѝ кариера. 

Родена и израснала в Пловдив, тя е 
възпитаничка на Спортно училище "Васил 
Левски", което е известно с дългогодишната 
си традиция да развива млади спортни 
таланти, които прославят родината ни из цял 
свят. Като ученичка в училището, тя се 
откроява със своите умения и отдаденост на 
спорта, което ѝ отваря пътя към 
многобройни успехи на национално и 
международно ниво. 

През годините Магдалена Георгиева е 
участвала в редица републикански и 
световни първенства, международни регати, 
където е извоювала впечатляваща колекция 
от медали, сред които: 

1979 г.- СП за девойки - Москва, 
сребърен медал (четворка скул); 

1980 г.- СП за девойки - Хазевинкел, 
сребърен медал (четворка скул); 

1984 г.- Олимпийска регата- Москва, 
бронзов медал 1х (скиф); 

1985 г.- СП - Хазевинкел, бронзов медал 

(двойка скул); 
1986 г.- СП - Нотингам, сребърен медал 

1х (скиф); 
1987 г.- СП - Копенхаген, златен медал 

1х (скиф); 
1988 г.- Олимпийски игри в Сеул, 

бронзов медал 1х (скиф); 
1989 г. СП - Блед- 2 бронзови медала- 

двойка скул и четворка скул. 
Таблото с медалите ще бъде изложено 

в клуба на общежитие 1, където се помещава 
музей на славата и младите състезатели ще 
имат възможността да се вдъхновяват от 
нейните постижения и да следват примера ѝ. 
Дарението ѝ е символ на благодарност към 
хората и институциите, които са я 
подкрепяли през годините. С това 
Магдалена Георгиева затвърждава своята 
връзка с училището и града, като 
продължава да бъде вдъхновение за 
поколения млади спортисти, които мечтаят 
да постигнат високи успехи в гребането. 
Ръководството и преподавателският състав 
на Спортно училище "Васил Левски“ 
изказват своята искрена благодарност към 
шампионка Магдалена Стоянова Георгиева 
за щедрото ѝ дарение, което ще краси музея 
на славата в училището и ѝ пожелава здраве 
и успехи в бъдещите начинания.  
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Изготвил: Димитрина Дайова 

учител по БЕЛ в СУ „Васил Левски“ 

гр. . Пловдив 


